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Διαδικασία επικαιροποίησης ιστοχώρου και μέσων κοινωνικής δικτύωσης του Τμήματος  

Υπεύθυνη για τη διαχείριση του ιστοχώρου και των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης του 

Τμήματος είναι η Επιτροπή οδηγού σπουδών και ιστοχώρου. Η επιτροπή έχει ορισθεί από 

τη Γενική Συνέλευση του Τμήματος και αποτελείται από 3 μέλη ΔΕΠ. Το έργο της επιτροπής 

συνεπικουρείται από τον τεχνικό ηλεκτρονικών υπολογιστών του Γαιόπολις. 

 Η  Επιτροπή είναι υπεύθυνη για την έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωση του ιστοχώρου και των 

Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης με όλα τα απαραίτητα στοιχεία που απαιτούνται για   την 

εύρυθμη λειτουργία του Τμήματος. Η επικαιροποίηση του περιεχομένου αφορά 

ανακοινώσεις του Τμήματος, δράσεις/εκδηλώσεις, αναρτήσεις στα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης, αλλαγές σε στοιχεία μετά από αιτήσεις μελών του Τμήματος κτλ. Μία φορά 

ετησίως, κάθε Δεκέμβριο, ζητείται από όλα τα μέλη ΔΕΠ να ενημερώσουν- 

επικαιροποιήσουν την προσωπική τους ιστοσελίδα, τις ερευνητικές τους δράσεις, 

διακρίσεις, αλλαγές στο προσωπικό του Εργαστηρίου κ.α.. Ομοίως, καλείται και η  Διοίκηση 

να ενημερώσει για τυχόν αλλαγές σε διοικητικά θέματα, επίσημα έγγραφα, διαδικασίες 

κτλ., ώστε να διασφαλίζεται η έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωση του ιστοχώρου. Η επιτροπή 

ανά τακτά διαστήματα ελέγχει την ορθότητα των αναρτημένων δεδομένων και προβαίνει 

στις κατάλληλες παρεμβάσεις .  

Η επιτροπή φροντίζει με τις κατάλληλες  ανακοινώσεις διαφόρων στοιχείων του Τμήματος 

προς μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας και εκτός αυτής, να προάγει την εξωστρέφεια και 

την προώθηση του οράματος και των στόχων του Τμήματος. 

 Η Επιτροπή ενημερώνει το φοιτητικό σύλλογο και λοιπές φοιτητικές οργανώσεις ότι θα 

μπορούν να επικοινωνούν με αυτή για θέματα που αφορούν την προβολή φοιτητικών 

δράσεων, υποβάλλοντας σχετικό αίτημα για το οποίο η Επιτροπή θα αποφασίζει σχετικά. 

Διαχείριση Κωδικών Ελέγχου του Ιστοχώρου και των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης  

Οι κωδικοί ελέγχου του ιστοχώρου και των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης του Τμήματος 

είναι διαθέσιμοι στα τρία μέλη της Επιτροπής και αλλάζουν κάθε φορά που υπάρχει μία 

αλλαγή σε κάποιο από τα μέλη της. Τα μέλη της Επιτροπής φέρουν την ευθύνη για τη μη 

διαρροή των κωδικών σε τρίτα άτομα και οφείλουν να ενημερώνουν άμεσα τα άλλα μέλη 

της Επιτροπής για υποψία διαρροής αυτών, ώστε να πραγματοποιηθεί η άμεση αλλαγή 

τους. Οι κωδικοί κοινοποιούνται στα μέλη της Επιτροπής δια ζώσης και όταν αυτό δεν είναι 

δυνατό μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου όποτε αυτοί αλλάζουν. 


